

Előfizetési feltételek:

Egy évre 10.— Pengő
 Hat óra 5.— Pengő
 Három óra . . . 2.50 Pengő

TELEFON 98

BARS

Ára: 20 fillér

Hirdetések: Díjszabás szerinti. Gyakori
 hirdetések és a velünk összekötöttségben
 levő hirdető hirdék árengedményben
 részesülnek

Alapította: HOLLÓ SÁNDOR

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

A kéziratok a szerkesztőséghez küldendők
 Kéziratok vissza nem adtnak
 Felelős szerkesztő: Dr. KERSÉK JÁNOS

Megjelenik minden vasárnap reggel
 Főszerkesztő: KOPERNICZKY KORNÉL
 Főmunkatárs: Dr. KERÉK LÁSZLÓ

A hirdetőket, előfizetőket s a reklamációt
 a kiadóhivatalba kérjük utasítani!
 A lap kiadója: NYITRAI ÉS TÁRSA

A valutavisszaélések megtorlása

Írta: Dr. Huszovszky Lajos
 országgügyi képviselő

A háborút követő időkben az európai államok fizetési eszközeiben bekövetkezett változások és az ezekkel kapcsolatos jelenségek törvényhozásunkat bizonyos védekező intézkedésekre kényszerítették. Így jött létre az 1922: XXVI. tc. Az 1931. év nyarán kitört pénzügyi válság, amely Európázerte, sőt világszerte éreztette hatását, újabb korlátozó rendszabályok életbeléptetésére kényszerítette országunkat és a kormányzatot. Az 1922. évi törvény-cikk a külföldi fizetési eszközökkel való üzkerkedésről és a magyar koronának külföldre való kizajánlásáról, valamint a magyar korona értékének koholt hírekkel való rontásáról rendelkezett; az 1931: XXVI., respektive a XXXII. tc. a külföldi fizetési eszközök és követelések bejelentéséről és a külföldre kivitt vagyonértékek behozatalával kapcsolatos közbérről, exportvalutáról, más szóval főképp a devizagazdálkodással közvetlenül összefüggő kérdésekről rendelkezett. E jogszabályokban foglalt rendelkezések a mai viszonyok közt már nem elegendők a rájuk bízott érdekek megvédésére. Ha van a közvéleménynek törvénykezdeményező ereje az ország életbevágó érdekeit érintő legfontosabb kérdésekben, akkor itt ezzel a jelenséggel állunk szemben.

Különösképp fontossá és indokoltá tették és teszik e törvénycikk kezdeményezését és törvényerőre emeltetését elsősorban azok az óriási gazdasági, nemzetpolitikai és honvédelmi érdekek, amelyek ebbe a fogalomkörbe tartoznak. Másodsorban az a felismerés, amely az utóbbi időkben különösen azt mutatta, hogy valóságilag nemzetközi bünszövetkezetek alakultak ezekre a büncelekményekre, továbbá, hogy egyes rétegek valósággal üzletszerűen követték el ezeket a deliktumokat. Végül szükségessé tette a bírói gyakorlatban kifejezésre jutó felfogás. Nevezetesen az utóbbi időkben ezen a téren követett bírói gyakorlata azt mutatta, hogy ellentétben az egyéb büncelekményekkel, amelyekben a bíróság rendszerint nem szokta alkalmazni a büntetések legmagasabb tételét és a legszigorubb büntetéseket, ugyanakkor ezeknél a büncelekményeknél, a valutaris büncelekmények fogalmi körébe tartozó deliktumoknál a bíróságok a leggyakoribb esetekben — az esetek majdnem 90 százalékában — a

Léva megyei város első érdemleges közgyűlése

Léva város képviselőtestülete f. hó 23-án rendkívüli közgyűlést tartott dr. Lehotzky Brunó polgármester elnöklétével. Lévanak, mint új megyei városnak, ez volt az első érdemleges közgyűlése.

A közgyűlés elhatározta, hogy a régi városháza, amelyet a város a vármegyéhez céljára felszámolt, átalakítási munkálatai ügyében felterjesztést intéz az alispánhoz az előző összegbéli megállapodás olyértelmű megváltoztatása érdekében, hogy a város lemond a megyei hozzájárulásról és ehelyett azt kéri, hogy az átalakítás költségét a vármegye vállalja.

Az államrendőrség elhelyezése tekintetében is határozni kellett. Ugyanis a városi hivatalok elhelyezésére szüksége van a városnak a jelenlegi kapitányság helyiségeire. Ezt a kérdést akként oldják meg, hogy a Bási uton levő Állami épületben székelő rendőrségi őrszemélyzetet áthelyezik a szükségszerűtől átalakítás után a város tulajdonát alkotó ugynevezett kasznársági épületbe (Ferencz József u. 10.), míg a bási uti épületben a kapitányság nyer elhelyezést addig, amíg új épületet emelnek részére. A rendőrségi épülethez 15 ezer pengős városi hozzájárulás jár, de a bérletkéllék ez az összeg csökkeni fog.

Elismerés a rendőrségnek.

Ennek az ügynek letárgyalása után Hárményik János a következő s egyhangú lelkesedéssel és helyesléssel elfogadott javaslatot terjesztette be: Ha visszatekintünk a 20 éves megszállás alatt városunk közbiztonsági és rendészeti körülményeire, akkor minden gondolkodás nélkül eszünkbe jut a keservező idők szenvedése, mivel a megszálló hatóságok szervek vagy nem tudták vagy nem akarták biztosítani városunk polgárainak nyugalalmát és a hozzájuk forduló és jogkereső közönség kérelmét figyelmen kívül hagyták.

Most amikor a jóságos Isten segítségével újra visszakerültünk az anyaországhoz, igazán csak most tudjuk és érzi annak kelle-

mes hatását városunk minden rendű és rangu polgárára, mert amióta a m. kir. államrendőrség látja el városunkban a közbiztonsági szolgálatot, azóta a polgárság nyugodtan fekszik és kel fel, mert tudja azt, hogy van a városunkban egy szerv, mely mindazokat a tüneteket, melyek talán veszélyeztetették vagy veszélyeztetnék a polgárság vagyonbiztonságát, testi épségét és nyugalalmát, gyors és észertű közbelépése folytán már csirájában megosztintja és városunk nyugalalmát és a polgárság békéjét minden tekintetben biztosítja. Fontos ez még azért is, hogy itt a határszélén szomszédaink és az idejött idegen külföldiek látják, hogy városunkban példás rend és nyugalom uralkodik.

Éppen azért mivel az államrendőrségnek ezen 9 hónapos fáradságát nem ismerő ténykedése nemcsak városi, hanem országos érdek is, tisztelettel javasolom a közgyűlésnek, hogy fejezze ki elismerését az egész államrendőrségnek ezen fontos munkásságáért, de különösen vitéz Berthóty Dezso rendőrkapitánynak, vitéz dr. Sárkány Sándor detektívfelügyelőnek és vitéz Pelczér István rendőrfelügyelőnek és kérem ezen határozatot velük írásban is közölni.

A főtér parkosításának ügye

került ezután sorra. Ebben az ügyben megnyugvás állott be abban az érdekeltségben is, amely a parkosítást eddig ellenezte, mert hiszen meglehet találni annak a lehetőségét, hogy a különböző gondolatok és érdekek összhangba hozassanak. A terv szerint a parkosítás csak részleges lesz s olyan módon alkotják meg, hogy a tér vásárokat, szabadtéri játékok és egyéb ünnepléyek rendezésére is alkalmas legyen s megfelelő keretet kapjon a hősi emlékmű, az országzászló és az egykor Lévaért küzdő Pálmay-csoport tervezett emlékműve is. A legszükségesebb munkálatokat még ebben az évben megkezdik, amelynek költségére ötezer pengőt

büntetések maximumát, a legszigorubb büntetéseket alkalmazták. Ebből logikusan arra a következtetésre kellett jutni, hogy a bíróságok még szigorubb büntetési tetteket és még erőteljesebb intézkedéseket is alkalmaztak volna ítélet formájában, ha erre a törvényes rendelkezések módját adtak volna. Ez az álláspont különben expressis verbis is kifejezésre jutott ugy az alsó, mint a felső bíróságok vezetőinek különböző székfoglalók alkalmával vagy egyéb alkalmakkor történt megnyilatkozásaiban.

Az immár hamarosan életbelépő új törvénycikk óriási mértékben megszigorítja az eddigi büntetési tetteket és lehetővé teszi a további súlyosbírást is azzal, hogy a szigorított dologháza való utalásra ad lehetőséget, továbbá módot ad arra is, hogy az államkincs-

tárt érintő vagyoni elégtétel még tovább fokoztassék. Az eddigi 1922: XXVI. és az 1931: XXXII. törvény-cikk kétfelé csoportosítva választotta el egymástól az állam devizagazdálkodásával kapcsolatos büncelekményeket, ez a törvénycikk majd ezeket egyöntetű eljárás alá vonja. Meggyorsítja az eljárást azzal, hogy az egész büncelekmény-komplexust az uzsora-bíróság hatáskörébe utalja és ezen a révén csak egyfoku perorvoslatra ad módot. A büntügyi zárlatnak és a büntügyi biztosítási végrehajtásnak célszzerű szabályozásával pedig arra is módot ad, hogy az államkincstárt érintő vagyoni elégtétel megfelelő formában biztosíthatassék, végül bizonyos esetekben kizárja a szerzett jogok érvényesítését az államkincstárral szemben.

A visszatért felvidék újból játszhat most az új magyar királyi osztályosorsátek első osztályán, mely már október 14. és 17-én lesz. A régi időkben jól ismert, népszerű Benkő Pank. r. t. mely egyike az ország legnagyobb és legszerencsésebbnek ismert fővárosi kaszinóinak, Crommel küld szerencsés sorsjegyet a rendezett felvidék lakossáinak. Ajánlatosa mielőbb rendelkezni, mert a sorsjegyek nagyon keresettek és hamar elfognak. A Benkő Pank r. t. leveli címe: Budapest, VI. Andrassy-ut 56.

CSOGA - DAUERT csináltasson **Bartos** hölgyfodrásznál Léván. Áram nélkül gyönyörű.

Új meglepetés a rádiópiacra. A „néprádió” mellett itt az olcsó kisszuper. Orion 044-es típusú kis szuperrel, melynek kp. ára csak 247—pengő

Meg nem tudja, hol fog nyaralni? De azt már mindenki tudja, hogy legjobban úgy jár, ha Diana-fokrémet használ, mely kitűnően tisztítja és biztonságosan fogait s azonfejl kellemes szájjázt ad. Eredeti tubus 48 fillér. családi tubus 72 fillér.

Léva megyei város polgármesterétől.

56—légo.—1939. szám.

TÁRGY: A csehszlovák megszállás alatt kiadott légóltalmi felszerelési tárgyak visszaszolgáltatása.

Felhívás

Felhívom mindazon személyeket, akik a csehszlovák megszállás alatt légóltalmi felszerelési tárgyakat: szájszűrőt, karszalagot stb. vettek át a városi légóltalmi ügyosztályon, hogy azokat f. évi augusztus hó 31-ig saját érdekükben szolgáltatassák be a Ferenc József-u. 10 szám alatt lévő légóltalmi irodában.

Mindazok, akik jelen rendelkezésemet a fenti időpontig nem teljesítik, az annak idején átvett felszerelési tárgyak ellenértékét megfizetni tartoznak s ezenkívül büntetésben részesülnek.

Léva, 1939. évi augusztus hó 23-án.

VOJTÁS ISTVÁN s. k.
polgármester h, légol. vezető.

3 vagy 4 szobás, lehetőleg modern lakást keresek legkésőbb október elsejére. „Kertes ház előnyben” jellegre ajánlatok a kiadoba. 956

Eladó jó varrógépek és katlanházak Herczog Lipótnál.

Eladó ház Felszabadulás útja 97. 959

Szudy Nándorné szept. 1-én megnyitja jazz-zongora tanfolyamát Léván. Jelentkezni lehet levélben Gr.-Szt.-György ref. paróchia. 969

Modern 3 szobás lakás azonnal kiadó. Horthy Miklós u. 11. 971

Gimnazista és polgári iskola egysapka, valamint Levente, Bocskai sapka nagy választékban. Kalapok a legdivatosabb formában és legolcsóbban kaphatók Vokon kalaposnál Horthy Miklós u. 11. 972

Butorozott szoba emeleten fürdőszoba használati kiadó! Bővebbet Jachtwirt fodrásznál. Kürti ház. 980

Ügyes tanulóleány felvétetik. Jachtwirt fodrásznál. 981

Kiadó szoba, konyhás lakás és egy szoba Bottka utca 19. 982

Két szoba, konyha, speiz, fürdőszobából álló lakás kiadó. Antal Gyula u. 24. 983

4256—1939. szám.

TÁRGY: Felhívás a tanköteletek beírására.

Hirdetmény.

Felhívom Léva megyei város lakosait, hogy a gonдозásuk alatt álló tanköteleteket legkésőbb a f. évi szeptember hó 4-ig megjelentető pótbeküldések alkalmával nyilvános vagy nyilvánossági joggal felruházott iskolába irassák be. Mindazok akik ezen felhívásnak nem tesznek eleget, az 1921. évi XXX. t. c. 8 §-ában előirt büntető következményeket vonják magukra.

Léva, 1939. augusztus 24-én.

Dr. LEHOTZKY BRUNO s. k.
polgármester.

58—légol.—1939. szám.

TÁRGY: 50—65 éves férfiak jelentkezése a légol. ügyosztályon.

Felhívás

Felhívom a város mindazon 50—65. éves férfi lakosait, akik a f. évi augusztus hó 18-án megtartott légóltalmi sorozáson nem vettek részt, hogy a városi légóltalmi irodában (Ferenc József-u. 10 sz.) az alábbi sorrendben pontosan jelenjenek meg:

1939. augusztus 28-án azok, akik az 1875., 1876., 1877., 1878. és 1879. évben,

1939. augusztus 29-én azok, akik az 1880., 1881., 1882., 1883. és 1884. évben,

1939. augusztus 30-án azok, akik az 1885., 1886., 1887., 1888. és 1889. évben születettek.

Jelentkezni a fenti helyen és napokon délelőtt 8 órától 12 óráig és délután 3 órától 5 óráig lehet.

Jelen rendelet megzése kihágást képez és az idevonatkozó törvényes rendelkezések alapján szigorúan büntetendők.

Léva, 1939. évi augusztus hó 23-án

VOJTÁS ISTVÁN s. k.
polgármester h, légol. vezető.

1939. El. XV. A. 7—15. szám.

Hirdetmény.

Az 1874: XXXV. t. c. 15. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a szombathelyi kir. közjegyzői kamarának 1939. július hó 18-án 85—1—1939. szám alatt kelt határozatával Dr. Kmoskó Béla lévai kir. közjegyző betegsége és távolléte esetére helyettesül Dr. Papp Ákos volt gyakorló ügyvéd budapesti lakost rendeltetett ki.

Komárom, 1939. évi augusztus hó 7-én.

Dr. SOÓS IMRE s. k.
a kir. törvényszék elnöke.

20—nyilv. 1939. szám.

TÁRGY: Leventeköteletek bejelentése.

Hirdetmény.

Felhívom a közönség figyelmét, hogy az összes Léván tartózkodó 1927. évfolyam születésű ifjakat levente nyilvántartásbavétel miatt f. évi augusztus 30-án hivatalos órák alatt (d. e. 8—13-ig, d. u. 15—17-ig) a vármegyeháza II. em. 6. sz. a. alatt jelentésk be.

A bejelentést törvényes képviselőjük (anya, gyám) köteles megtenni, ha pedig nem a törvényes képviselőjük háztartásában él, azt a szállásadó, munka-, vagy szolgálatadó, akinek gondozásában vagy felügyelete alatt áll.

Továbbá az 1915-től, 1927-ig született leventeköteles ifjak (diákok, cserkészek), akik jelentkezési kötelezettségüknek mind a mai napig eleget nem tettek, folyó hó 31-én a fenti helyen és a fenti időben jelentkezzenek.

Aki ezen leventeköteles bejelentésére vonatkozó rendelkezést megszegi a honv. törvény 172. szakaszának 1. és 2. bekezdése értelmében kihágást követ el, és két hónapig terjedő elzárással büntetendő.

Léva, 1939. augusztus hó 22-én.

Dr. LEHOTZKY BRUNO s. k.
polgármester.



Utitársul

jobbat nem találhat, mint a **KODAK** Retina fényképezőgépet. • Mindig kéznél van, de soha sincsen terhére. Kezelése egyszerű és gyors. Egy tekercs filme 36 felvétel készíthető.

A modern ember fényképezőgépe a **KODAK** Retina, most részletre vásárolható meg a fotoszaküzletekben, 6 és 12 havi hitelre. Itt van tehát a kedvező alkalom a Retina megvételére.



Kérjen felvilágosítást a fotoszaküzletben

HAJDÚ SÁNDOR fényképésztől Léván

ORIENT
HANGOS MOZGÓ, LÉVA

Aug. 27-én, vasárnap délután 2 (fill. helyárrakkal), 4, 6.15 és 8.30 órákor

A nagyszerű magyar film!

A méltóságos kisasszony

Főszerepekben: CSORTOS GYULA, SZELEČZKY ZITA, MÁLY GERŐ, VIZVÁRY M., BASTHY LAJOS, FULÓP MAGDA, URAY TIVADAR.

MAGYAR VILÁGHIRADÓ!

Aug. 28. és 29-én, hétfőn és kedden 6.15 (fill. helyárrakkal) és 8.30 órákor

Magas színvonalú francia művészfilm. — Egy ártatlanul meghurcolt ember tragédiája.

A BÜNÖS

Főszerepekben: PIERRE BLANCHARD, Madelaine Ozeray.

Pótműsor: FOX hangos híradó

Szept. 1-én pénteken este 6.15 és 8.30 ó. Szept. 2-án szombaton 6.15 és 8.30 ó. Szept. 3-án vasárnap 2—4—6.15—8.30 ó.

A legszebb magyar népszínmű filmváltozata

A piros bugyellaris

Főszerepekben: Bordy Bella, Kiss Ferenc, Somlay Arthur, Pethő Atilla, Pethes Sándor.

Kézi szivattyuk jó karban olcsón eladók.
Cím a kiadóban.

Vigyázzon okmányaira! Foto-kópiát az eredetivel teljesen egyenlőt azonnal készít Foto Rusznák, Léva.
638

Léván gróf Tisza István utca 3 szám alatti házamat elcserélném Szlovenszón ugyanilyen értékű városi házzal vagy föld ingatlanal. Cím a kiadóban.
955

Urleány Urinőtthonokban

lakás havi 18 P. Külön ellátás havi 38 P.
Budapest VI. Teréz körut 18. III. 1. —
József körut 55. II. 8. — Rákóczi ut 59
II. 2 — Szent István körut 1. III. 5.

Jegyezzen elő a

NÉPRÁDIÓRA!

P. 48.—

24 havi 2.— Pengős részletben előleg nélkül!
AZ UJ RÁDIÓSZEZON összes újdonságai kaphatók!

RÁDIÓKÖZPONT

Kern Testvéreknel

LÉVÁN. Alapított 1881

HANGOS APOLLO MOZGÓ

Vasárnap, augusztus 27-én 2-4-6-8-15 óraker
Szenzációs nagyfilm!

A KÉT FEGYENC

nagy sikert aratott nagyfilme van műsoron!

Aug. 30-án, szerdán este 6 és 8.15 óraker
Aug. 31-én, csütörtökön este 6 és 8.15 óraker

Izgalmas, pompás, humoros nagykiallítású film az idény egyik legnagyobb attrakciója, melyben a kötelesség győz a szerelem felett.

TŰZ

Főszerepekben: Viktor Mac Laglen, Walter Conolly, Shirley Deane.

Szept. 1-én, pénteken este 6 és 8.15 óraker
Szept. 2-án, szombaton este 6 és 8.15 óraker
Szept. 3-án, vasárnap 2-4-6-8.15 óraker

Hunnia filmgyár mesterműve Csepreghy Jenő mintarendezésével JÓKAI MÓR legpompásabb regénye filmen.

Szegény gazdagok

Főszerepekben: URAY TIVADAR, Szelezky Zita, Mály Gerő, Fatia Negra.
Előjáték a legújabb magyar filmhíradó.

ELŐKÉSZÜLETBEN:
Szeptember 4-én és 5-én

Forr a dal, forr a vér

**Kevesebb szén,
kevesebb fa,
kevesebb munka**

kell a mosáshoz és mindehhez a mosás ideje is megrövidül félnappal. Ha Persil-t használ, elmarad az időtrabló kefézés. A rumplival való dörzsölés is teljesen felesleges! A fehérnemű kifőzése közben számtalan oxigén-buborék képződik, amely automatikusan elvégzi a munkát a háziasszony helyett.



Házgondnoki állásra pályázatot hirdet a Lévai Iparos Olvasókör.

Pályázni lehet szeptember 1-ig
Bővebbet: Prachár István alelnöknél

HUZÁS

október hó 14-én és 17-én.
NE FELEDJE EL

az új sorsjátékhoz osztálysorsjegy szerencseszámát levelezőlapon — vagy telefonon nálunk megrendelni

BENKŐ BANK R. T.

Budapest, Andrásy-út 56. - Telefon 128-647.

PHILIPS 1940

32V-U NAGYTELJESÍTMÉNYŰ KÜLFÖLDVEVŐ
42V-U TELJESÍRTÉKŰ SZUPER VILÁGVEVŐ
62VR VILÁGVEVŐ LUXUS KÖZÉPSZUPER
82VR LUXUS AUTOMATA VILÁGVEVŐ

EGYKORÚS TELEPES 32B
TELEPES SZUPER EURÓPAI AT. RÁDIOVEVŐ-TELJESÍRTÉKŰ

A VEZETŐ VILÁGMÁRKA

Dr. BALKÁNYINÉ LEÁNYOTTHONA

Budapest, VIII., Sándor utca 46. (telefon).
Videki urilányok kellemes otthona. Elsőrendű
ellátás. — Gondos felügyelet. —
Légtűtés. — Melegvíz.

ÉRTESETÉS !

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű
közönséget, hogy hosszab budapesti
tanulmányút után Leván a Munka-ház-
ban (Widder cég mellett) szept. 1-en

angol uriszabóságot

nyitok. A n. é. közönség szíves pártfogá-
sát kérve — hazafias üdvözléssel:

Krencsán Balázs

uriszabó — Léva.

Lőpor és robbantószer áruda



Vadászfényképek és töltények,
kerékpárok,
varrógépek,
gramafonok és
lemezek,
legújabb felvételek. Vadászati
és halászati cikkek

BAROSKA LÉVA

Horthy Miklós ut. 43. Tel. 130.

Szaksterü javító műhely
Csepel varrógépek előnyös fizetési
feltételek mellett kaphatók

Ha fáradt, kimerült



vagy egyéb ok akadályozza könnyű
járásában, gyors hatású frissítő- és
egyhitószer az évtizedek óta az egész
földkerekségen valóságos háziáldás-
ként ismert, valódi

Diana sósborszesz

mely akár borogatások formájában,
akár a végtagok gyömszoklése
(masszírozása) útján a vér- és nyi-
pokkeringést serkenti, a kezelt bőr-
felületen helyi vérbőséget idéz elő
és jóleső, kellemes érzést, megköny-
nyebbülést léptet a fájdalmak helyébe.
A bedörzsölést higítatlan sósbor-
szeszszel lehet végezni, a borogató-
ruhát viszont célszerű vízzel felére
higított sósborszeszbe mártani.

Próbapalack — 04 P. Kispalack 1.10 P.
Középpalack 3.20 P. Nagypalack 5.90 P.

Mindenütt kapható!

ORION

1939-1940 ÉVI TIPUSOK

099
Csúcsteljesítményű nagy luxus szuper. Benne van mindaz, amivel a rádió működése maximumra fokozható. Tökéletes kényelemmel. A keresett állomások élesre hangolása, »hang-zsalú«, beszédhang átkapcsoló, stb., stb. Az Orion 12-es áramátalakítóval egyenáramon is használható. Nyomógombos kivitele az Orion 099 V

055
Pompás luxus szuper a nagy-sikerű Orion 955 idei változata. Különleges hang-sökkiképzése minolcsó kiisszuper, az mumracsökkentia idény szenzációja! légköri s hálózati Kapható univerzál-zőrejekek. Újrendban is (egy en- és szerű varázsszem. váltó áramra) 045 U Nyomógombos típuszámmal. Tele- automata kivitele pes kivitele a 044 B az Orion 055 V

044
Nagyteljesítményű sövkkiképzése minolcsó kiisszuper, az mumracsökkentia idény szenzációja! légköri s hálózati Kapható univerzál-zőrejekek. Újrendban is (egy en- és szerű varázsszem. váltó áramra) 045 U Nyomógombos típuszámmal. Tele- automata kivitele pes kivitele a 044 B az Orion 055 V

022
Európavevő készülék, dinamikus hangszórával, újszerű óráskálával

Minden típus **Tungstram csövekkel** kerül forgalomba
MINDEN ORION RÁDIÓKERESKEDŐNÉL KAPHATÓK

Nyaraljunk a szép magyar tengernél. Kérjen felvilágosítást és prospektust bármelyik utazási vagy menetjegyirodánál. Vegye igénybe 59 P-ért az „Egy vidám hét a Balatonon” c. ellátásos jegy-füzetet, mely az összes szolgáltatásokkal együtt és gyorsvonat III. osztály vasúti jeggyel oda-vissza egy teljes heti tökéletes balatoni üdülést nyújt. A jegyfűzet kapható a MÁV. összes hivatalos menetjegyirodában (IBUSZ) és a Hunga szövetségzet fiókjaiban.

Hirdetmény

70 éves magányos ember vagyok, keresek 40–50 év körüli magános nőt a házvetésemre, esetleg minden időre. Vig kedélyűek előnyben. Érdeklődni levelben.

C i m e m :

ldsb. MASEK FERENC

butorkereskedő, Zseliz. (Bármegyey.)

A csongrádi áll. szent Imre gimnáziummal kapcsolatos fiuinternátus

az ország egyik legolcsóbb internátusa melynek tájékoztatóját minden érdeklődőnek portómentesen megküldi a gimnázium igazgatósága, Csongrád, Kossuth-tér 1.

Árverési hirdetmény.

Alulírott közzé teszem, miszerint a zálogintézetemben elhelyezett mindazon tárgyak, melyeknek kiváltási határidejük 1939. július 20-án lejárt, 1939. szeptember 11-én

nyilvános árverésen
eladatni fognak.

TAUB LIPÓT utóda.

Figyelmeztetem a feleket, hogy ékszer tárgyaikat legkésőbb 8 nappal az árverés előtt rendezzék, ellenkező esetben saját költségükre átféjeljeztetnek.